



金子的女儿

旗袍母女秀

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 杜立超

被朋友们笑称为“派对狂份子”的金子,前阵子忽然收到了一张别致的请柬,原来,这是杭州大厦特别为贵宾们准备的 Party,主题是“旗袍”。

金子说,平时每个周末,她和一帮朋友都会绞着脑汁想着 Party 的主题。制服、婚纱、圣诞、卡通人物……种种主题都已玩遍,唯独不敢玩“旗袍”。

提起旗袍,总让人想起三十年代的旧上海。黄包车、小礼帽、各色鲜艳的华美的旗袍,这些耀眼的元素,让人一下子成熟起来。”正因为如此,金子总是有意无意地避开这个主题。

不过,晚会开始的前一个星期,金子就开心精心准备了,预约发型师给自己做卷发,然后就是挑旗袍。“穿旗袍的要求特别高,首先身材得均匀,不能

太瘦也不能过胖,还得有气质。搭配旗袍的鞋子和包也要讲究,得有那个年代的味道。”

还好,金子自己就在建国中路开了一家婚纱馆,旗袍的款式很多。她一眼就瞅上了这条花开牡丹图案的,一试,还相当合身。她还给身边好几个朋友都选好了旗袍。10岁的小女儿也要去,就给她选了漂亮的大红色。

Party 当天,西湖会的布置俨然让人回到了那个年代。贵宾们都由黄包车接进场内,大家穿上各式旗袍站在老相机前留影。到处都流淌着《夜上海》的氤氲的旋律。

尽管有点冷,金子和几个朋友仍然玩得很开心。瞧瞧这旗袍母女造型,是不是很有味道?



金子



牡丹卡 ICBC CARDS

我们先做到

工于诚信 行领万里

庆祝中国工商银行牡丹信用卡

发卡量突破2300万张,消费交易额突破1600亿元

国内双领先



中国工商银行



电话银行: 95588 网址: www.icbc.com.cn